
VELIKOST
Obvod hlavy cca 50 - 52 cm

MATERIÁL
Schachenmayr Denim Tweed, 50 g klubíčko 
Návin 50 g ≈ 210 m
B. 00050 (denim)   1 klubíčko
Spotřeba materiálu se může u každého jednotlivce lišit.

1 háček 3,5 mm 
1 jehla na vlnu na zašití příze 

MÍRKA
Základním vzorem a háčkem 3,5 mm:
22 dlouhých sloupků a 13 řad = 10 cm x 10 cm
Pokud mírka nesedí, použijte tlustší nebo tenčí jehlice.

ZÁKLADNÍ TECHNIKY
Základní vzor:  Háčkujte dlouhé sloupky do kruhových 
řad, přičemž první dlouhý sloupek každé řady nahraďte 3 
řetízkovými očky a každou řadu ukončete 1 pevným 
očkem. Všechny dlouhé sloupky háčkujte mezi dlouhé 
sloupky předchozí řady.

Pás s dírkovým vzorem: Háčkujte podle háčkovacího 
schématu A a B 3 řady. Rady začínejte tak, jak je to 
zobrazeno na schématu, opakujte vzor mezi šipkami a 
zakončete podle zobrazení. Háčkovací schéma A zobrazuje 
pás s dírkovým vzorem bez přidávání, schéma B zobrazuje 
pás s přidáváním.

Zdvojení 1 dlouhého sloupka:  Uháčkujte 2 dlouhé 
sloupky mezi dlouhé sloupky z předchozí řady.

POSTUP
V 1. řadě uháčkujte do magického kruhu 3 řetízková očka 
a 11 dlouhých sloupků, řadu ukončete 1 pevným očkem do 
3. řetízkového očka = 12 dlouhých sloupků. Pokračujte v
háčkování základního vzoru, přičemž od 2. řady všechny
dlouhé sloupky háčkujte mezi dlouhé sloupky z předchozí
řady.

2. řada: 6x zdvojit každý druhý dlouhý sloupek = 18
dlouhých sloupků
3. řada: 9x zdvojit každý druhý dlouhý sloupek =
27dlouhých sloupků 
4. řada: 9x zdvojit každý třetí dlouhý sloupek = 36
dlouhých sloupků
5. řada: 12x zdvojit každý třetí dlouhý sloupek = 48
dlouhých sloupků
6. řada: 16x zdvojit každý třetí dlouhý sloupek = 64
dlouhých sloupků
7. řada: 16x zdvojit každý čtvrtý dlouhý sloupek = 80
dlouhých sloupků
8. řada: 16x zdvojit každý pátý dlouhý sloupek= 96
dlouhých sloupků
9. - 11. řada: Háčkujte pás s dírkovým vzorem podle
háčkovací schémy A = po 11. řadě budete mít 96 dlouhých
sloupků.
12. řada: 4x zdvojit každý 24. dlouhý sloupek = 100
dlouhých sloupků
13. - 15. řada: Háčkujte základní vzor bez přidávání = 100
dlouhých sloupků.
16. - 18. řada: Háčkujte pás s dírkovým vzorem podle 
háčkovací schémy A = 100 dlouhých sloupků.
19. řada: Háčkujte základní vzor bez přidávání = 100 
dlouhých sloupků.
20. řada: Stříšku háčkujte následovně: každý 5. dlouhý 
sloupek zdvojte 20krát = 120 dlouhých sloupků..
21. řada: Každý 10. dlouhý sloupek  zdvojte 12-krát = 132 
dlouhých sloupků.
22. - 24. řada: Háčkujte pás s dírkovým vzorem podle 
háčkovacího schématu B = po 24. řadě budete mít 165 
dlouhých sloupků.
25. - 28. řada: Háčkujte základní vzor bez přidávání = 165 
dlouhých sloupků.
29. řada: Na závěr uháčkujte 1 řadu krátkých sloupků. 
Udělejte 2 řetízková očka jako náhradu za první krátký 
sloupek, poté háčkujte krátké sloupky mezi dlouhé sloupky z 
předchozí řady a řadu uzavřete 1 pevným očkem.

DOKONČENÍ
Pro zpevnění obvodu hlavy obháčkujte 20. řadu zevnitř 1 
řadou pevných oček.
Zašijte všechny konce příze.

Háčkování

Jednoduchý2

Dětský klobouk
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Häkelschrift B für den Lochmuster-
streifen mit Zunahmen

= 1 feste Masche

= 1 Stäbchen

= 1 Doppelstäbchen

= 2 zusammen abgemaschte Dop-
pelstäbchen

Häkelschrift A für den Lochmuster-
streifen ohne Zunahmen

Rapport

Zeichenerklärung

= 1 Luftmasche

= 1 Kettmasche
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Häkelschrift B für den Lochmuster-
streifen mit Zunahmen

= 1 dvakrát nahoděný dlouhý sloupek 

= 2 spolu zháčkované dvakrát nahoděné dlouhé sloupky 

Häkelschrift A für den Lochmuster-
streifen ohne Zunahmen

Rapport

Rapport

Vysvětlení  značek 
= 1 očko ř etízky  
= 1 pevné očko
= 1 krátký sloupek

= 1 dlouhý sloupek 

Háčkovací schéma BHáčkovací schéma A

Magický kruh
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